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M O Ç Ã O Nº. 215

SESSÃO ORDINÁRIA DE 12/12/2022  

EXCELENTÍSSIMO SENHOR PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL:

Considerando os atos contrários ao Estado de Direito perpetrados por 
Alexandre de Moraes, Ministro do Supremo Tribunal Federal e Presidente do 
Tribunal Superior Eleitoral.

Considerando a insegurança causada pelos excessos cometidos contra 
a liberdade de expressão, onde o STE suspende perfis sem definição de limites e 
critérios da lei.

Considerando matéria da Folha de São Paulo reconhece que "Segundo 
especialistas, faltam regras para delimitar quando e como caberia bloqueio de 
uma conta em rede social".

Considerando a ausência de análise de gravidade da conduta e o 
trâmite em sigilo de diversas decisões geram um descontentamento e sensação 
de ilegitimidade da tutela judicial de direitos pelo STF em parte da população.

Considerando que membros do próprio Supremo Tribunal Federal já 
manifestaram a necessidade de discussão de tais questões no plenário físico e 
“que as questões suscitadas pela parte recorrente reclamam maiores reflexões e 
um debate mais aprofundado no âmbito desta Suprema Corte", conforme ministra 
Rosa Weber.

Assim sendo, nos termos regimentais, solicito o encaminhamento desta 
Moção de Repúdio ao Ministro Alexandre de Moraes e também endereçado ao 
STF, para que, na figura de seus membros, reavaliem as condutas e decisões 
tomadas e reestabeleçam a segurança jurídica e o direito de manifestação com a 
aplicação equilibrada, devidamente justificada, e com a devida transparência, sem 
aplicação de sigilo processual, de pontuais punições.

Diante do exposto, APRESENTAMOS à Mesa, após as considerações 
do Plenário, MOÇÃO DE REPÚDIO para o Excelentíssimo Ministro do Supremo 
Tribunal Federal ALEXANDRE DE MORAES pela sua condução dos trabalhos 
com atos contrários ao Estado de Direito, causando insegurança pelos excessos 
cometidos contra a liberdade de expressão.

Solicito que cópia desta propositura seja encaminhada à atual 
Presidente do Supremo Tribunal Federal, Ministra ROSA WEBER, e demais 
Ministros, para que reavaliem as condutas e decisões tomadas e reestabeleçam a 
segurança jurídica e o direito de manifestação com a aplicação equilibrada, 
devidamente justificada, e com transparência, sem aplicação de sigilo processual, 
de pontuais punições.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 12 de dezembro de 2022.

Vereador Autor ABELARDO
REPUBLICANOS

Vereador Autor SARGENTO LAUDO
PSDB
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CÂMARA MUNICIPAL DE BOTUCATU

Câmara Municipal de Botucatu, 12 de dezembro de 2022

Assinaturas Digitais

O documento acima foi proposto para assinatura digital na Câmara Municipal de Botucatu. Para verificar as assinaturas, 
clique no link: https://camarabotucatu.sp.gov.br/consulta/documentos/autenticar?chave=EK51U88BA0E0M4VE, ou vá 
até o site https://camarabotucatu.sp.gov.br/consulta/documentos/autenticar  e utilize o código abaixo para verificar se 
este documento é válido:

Código para verificação: EK51-U88B-A0E0-M4VE
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